



ERRATA

Belo Horizonte, 09 de novembro de 2021.

O Diretor de Gestão de Pessoas da Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais TORNA PÚBLICO, no uso de suas atribuições legais, considerando o erro material ocorrido na publicação do cronograma do "[Regulamento CE HAC/HJK 86/2021](#)", retifica o seu ato:

Onde se lê:

Etapa	Data	Horário
1ª ETAPA Período para a entrega da documentação comprobatória das informações curriculares prestadas durante a inscrição	08/11/2021, à 10/11/2021	Das 9h00min às 17h00min – envio para o email ce.vagamedico@fhemig.mg.gov.br
2ª ETAPA Período para interposição de recurso em relação ao resultado da 2ª ETAPA – ENTREVISTAS	22/12/2021	Das 8h00min às 11h00min e de 13h00min às 17h00min

Leia-se:

Etapa	Data	Horário
1ª ETAPA Período para a entrega da documentação comprobatória das informações curriculares prestadas durante a inscrição	08/11/2021, à 10/11/2021	Das 9h00min do dia 08/11/2021 até às 17h00min do dia 10/11/2021 – envio para o email ce.vagamedico@fhemig.mg.gov.br
2ª ETAPA Período para interposição de recurso em relação ao resultado da 2ª ETAPA – ENTREVISTAS	22/12/2021	Das 8h00min às 17h00min

Permanecendo as demais informações, dias e horários publicizados inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **Leonan Felipe dos Santos, Diretor(a)**, em 10/11/2021, às 11:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **37712645** e o código CRC **EDB14176**.